
no

35%
si

65%

Le ore di apertura della Biblioteca  

sono sufficienti? 

Si 

89,64% 

No 

10,36% 

Siete favorevoli all’introduzione 

dell’orario continuato? 
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Siete favorevoli all’apertura serale? 

No 

50,32% 
Si 

49,68% 

Siete interessati a una newsletter? 

Si 

76,27% 

No 

23,73% 

Siete favorevoli all’introduzione di un 

sottofondo musicale nella sala d’ingresso? 

No 

44,33% 
Si 

55,67% 

Si 

78,25% 

No 

21,75% 

Siete interessati a un maggior coinvolgimento 

degli utenti nella politica degli acquisti? 

I RISULTATI DEL QUESTIONARIO  
DISTRIBUITO NEI MESI SCORSI 

Hanno risposto 482 utenti 


